F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1212

Traek nr.: 30-2373-00 / 30-2373-20 27.04.2005
Anvendelse: Mercedes Vito Van 2003-

Kofanger, treekgje samt de 2 kofangerbeslag pa bagpanel afmonteres.
Traekket anbringes mellem vangerne og monteres i de eksisterende huller ved 1, med Q
udvendig pa vangerne.

Beslagene Anonteres i de eksisterende huller ved 2, samt pa treekk8t ved
Treekket justeres ind og fastspaendes.

Der laves en udskeering i kofangeren ifalge vedlagte skabelon. Derefter monteres kofar
Er treekket med fast kugle, monteres denne pa treekket ved hullerne svarende til *.

N

o0k ®

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M12x100 4 stk. M10x30 2 stk. M3BP
Mgatrikker (8): 8 stk. M12 lasemagtrik
Skiver: 4 stk. 10 fjederskiver 8 stk. g12 alm. 4 stk. 10 alm.
Kuglesystem: T43K004 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.

Udskering i kofanger

490 490

P =

Midte af kofanger.
Mitte der StoBstange.

Bagkant af kofanger.
Hinterkante der StoBstange.

Dette traek er fabrikeret, s& det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: 2.500 Kg. D-veerdi: 13,4

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

esla

gere

Rev. 4



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 30-2373-00 / 30-2373-20
nvendelse: Mercedes Vito Van 2003-

F05.1-10

Side 2 af 2
27.04.2005

Pos: Antal: Beskrivelse
1 6 stk. M12x100 med alm. skive og lasemgtrik.
2 4 stk. M10x30 med alm. skive og fiederskive.
3 2 stk. M12x30 med alm. skive og lasemgtrik
Med fast kugle
* | 4stk. [ M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette treek er fabrikeret, sa det monteres iht. bilfabrikantens anvisninger.
Max. Belastning: 2.500 Kg. D-veerdi: 13,4

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www jydekrog.dk

Montering af fast

Rev. 4



